

## **Хроника событий**

### **Июль 2013 год**

#### 1 июля

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила очередное погашение основного долга в размере 54,7 млн. СДР (эквивалентно 82,3 млн. долл. США).

#### 8-10 июля

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. принял участие в девятом ежегодном Евразийском семинаре экспертов по налогам, организуемом Международным центром по налогообложению и инвестициям при сотрудничестве с ОЭСР и ВТО в Париже.

#### 11 июля

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в рабочей поездке в Могилевскую область Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. для ознакомления с ходом заготовки кормов и реконструкции МТФ области на базе СПК «Бель» Кричевского района.

#### 12 июля

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила очередное погашение основного долга в размере 64,7 млн. СДР (эквивалентно 96,3 млн. долл. США).

#### 15-17 июля

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. в составе белорусской государственной делегации принял участие в официальном визите Президента Республики Беларусь А.Г.Лукашенко в Китайскую Народную Республику. Во время визита состоялись двусторонние встречи с китайскими коллегами, в ходе которых обсужден широкий спектр вопросов двустороннего сотрудничества и заключен ряд соглашений о сотрудничестве в различных сферах.

#### 16 июля

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в выездном заседании Президиума Совета Министров под председательством Премьер-министра Мясниковича М.В. в Витебском облисполкоме по вопросу выполнения Витебской областью прогнозных показателей социально-экономического развития в текущем году.

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила очередное погашение основного долга в размере 54,7 млн. СДР (эквивалентно 82,4 млн. долл. США).

Министерством финансов проведен аукцион по первичному размещению государственных облигаций, номинированных в иностранной валюте, фактический объем размещения составил 41 млн. долл. США.

#### 24 июля

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в рабочей поездке в Брестскую область Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. для ознакомления с ходом уборки зерновых урожая 2013 года и заготовки кормов в ОАО «Теребежов-Агро» и с ходом выполнения Государственной программы сохранения и использования мелиоративных земель на 2011-2015 годы в Столинском районе.

#### 25 июля

Республика Беларусь исполнила свои обязательства в размере 35 млн. 800 тыс. долларов США по выплате дохода по очередному купону перед держателями 7-летних еврооблигаций Республики Беларусь, размещенных 26 января 2011 года.

31 июля

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. в рамках рабочей поездки в Могилевскую область Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. принял участие в расширенном заседании Могилевского облисполкома, где были рассмотрены итоги социально-экономического развития региона за первое полугодие 2013 года.